

protect
the most
important

EMERGENCY FOOD



**5 YEARS
SHELFLIFE**

TECHNISCHE DATEN

7 TAGE NOTRATION

FÜR EINE PERSON

7 Tage Paket - bietet Lebensmittel für eine Person für 7 Tage. Die Hauptmahlzeiten orientieren sich an einem Wert von ca. 600 Kalorien pro Packung. Und dabei ist für uns oberstes Gebot: Die Energie, die wir zu uns nehmen, soll so gut wie möglich schmecken! Die Menüs sind einfach und schnell zubereitet und kommen im wiederverschließbaren Standbeutel. Die Gerichte sind unter Schutzatmosphäre verpackt.

Art.-Code:	60110047
EAN Code:	4015753110476
Maße	
Gewicht (kg) insg.	3,9
Anzahl Karton	1
Dimensionen je Karton	
(cm - Länge x Breite x Höhe)	30 x 25 x 23
Lagerbedingungen:	kühl und trocken
Ideale Temperatur:	20°C ± 5.
Mindesthaltbarkeit:	5 Jahre ab dem Datum der Produktion
Logistik	
Max. Anzahl an Paketen auf eine Palette	30
Höhe der gesamten Palette (cm)	160
Gewicht einer gesamten Palette, brutto	140

Die angeführten Füllmengen und Kalorienanzahl kann sich je nach Charge geringfügig ändern.

TECHNICAL DATA

7 DAYS EMERGENCY PACKAGE

FOR ONE PERSON






7 days package - offers food for one person for 7 days. The meals are based on a value of about 600 calories per package. In this, our declared aim is the following: The energy that we take in must taste as deliciously as possible! The menus are quick and easy to prepare. They are delivered in resealable standing pouches.

Country of origin:	EU
Size	
Packet weight (kg) total	3,9
Number of boxes	1
Dimension of one box	
(cm - Length x Width x Height)	30 x 25 x 23
Storage conditions:	keep cool and dry
Ideal temperature:	20°C ± 5.
Expire date:	5 years from the date of production
Logistic	
Max. quantity of packets per pallet	30
Hight complete pallet (cm)	160
Weight complete pallet (kg)	140

The stated quantities and calories number may change slightly depending on the lot.

**5 YEARS
SHELFLIFE**

EMERGENCY FOOD

Lebensmittel Pakete	Food packets	Gluten frei/ free	Lactose frei/ free	Vegan	Inhalt/ Content	Verpackung Packing	Füllgewicht in g Net weight in g	Wasserzu- gabe in ml Added water in ml	Fertige Men- ge pro g Ready quantity per in g	Packung ergibt Package provides	Energie in kcal Energy in kcal	Energiegehalt in Kcal total energy content in kcal total	Artikelnummer Article number
7 TAGE NOTRATION für eine Person	7 DAY EMERGENCY PACKAGE for one Person	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11.565	60110047
NRG-5® Notverpflegung	NRG-5® Emergency Food Ration	-	-	-	1	Box	500	-	500	-	2300	2300	30200
NRG-5®ZERO Notverpflegung	NRG-5®ZERO Emergency Food Ration		-	-	1	Box	500	-	500	-	2325	2325	30300
Waldpilz - Sojaragout mit Nudeln	Wild Mushroom & Soy Ragout with Pasta	-	-	-	1	Pouch	160	520	680	1	621	621	8018580
Kartoffeltopf mit Röstzwiebeln	Potato Stew with Fried Onions	-	-	-	1	Pouch	150	490	640	1	668	668	8018578
Lachspesto mit Pasta	Pasta with Salmon an Pesto	-	-	-	1	Pouch	160	520	680	1	645	645	8018569
Ungarntopf mit Rindfleisch und Nudeln	Spicy Beef Casserole with Noodles	-	-	-	1	Pouch	160	520	680	1	366	366	8018565
Nudeln in Soja-Bolognese	Pasta in Soy Bolognese	-		-	1	Pouch	180	590	770	1	612	612	8018577
Sahnenudeln mit Hühnchen und Spinat	Creamy Pasta with Chicken and Spinach	-	-	-	1	Pouch	150	490	640	1	593	593	8018570
Chana Masala	Chana Masala				1	Pouch	180	360	540	1	610	610	8018575
Müsli „Schweizer Art“ mit Milchpulver	Swiss Muesli with Milk	-	-	-	3	Pouch	150	150	300	1	555	1665	8018559
Vollkorn-Früchtemüsli	Whole grain fruit muesli	-	-	-	2	Pouch	150	210	360	1	580	1160	8018560

